

Vabimo vas na izobraževanja v okviru projekta
Posavje polno priložnosti – 3 P 2024

na temo:

**TRAJNOSTNI TURIZEM TER RAZVOJ IN PROMOCIJA
TRAJNOSTNIH PRODUKTOV**

Datum in ura: petek, 27. 9. 2024 od 13:00 - 15:00

Lokacija: Galerija Božidar Jakac

(Grajska cesta 45, 8311 Kostanjevica na Krki)

VSEBINA IZOBRAŽEVANJA

- Spoznajte vse skrivnosti trajnostnega turizma, tako trende, ki ga krojijo, kot izzive s katerimi se srečuje celotna turistična panoga.
- Kakšni so globalni, evropski in nacionalni odzivi na preteklo in aktualno dogajanje v turistični industriji.
- Eden od pomembnih elementov odgovorne ponudbe so trajnostni produkti – spoznajte, kako jih oblikovati, kakšen je njihov ekonomski vpliv in kakšni tipi gostov po njih povprašujejo.

PREDAVATELJA



Izobraževanje o razvoju in promociji trajnostnih produktih izvaja Jan Klavora, ki je odgovoren za razvoj nekaterih najuspešnejših kolesarskih turističnih produktov v regiji - Trans Slovenia, Trans Dinarica in Bike Slovenia Green, ki sta ga Guardian in National Geographic uvrstila med najboljše produkte leta 2020. Poleg vodenja certificirane turistične agencije Visit GoodPlace (certifikata B corp in Travelife), Jan pomaga destinacijam in podjetjem pri razvoju in promociji turističnih produktov na prostem, ki spoštujejo naravo in so prijazni do popotnikov in domačinov.



Izobraževanje o trajnostnem turizmu izvaja Petra Čad iz Zavoda Tovarna trajnostnega turizma Goodplace. Petra je pooblaščenca preveriteljica s strani Green Destinations za presojo po standardu Green Destinations / Slovenia Green in preveriteljica za mednarodne standarde Travelife za turistične agencije in Good Travel Seal ter nosilka certifikata GSTC s področja trajnostnega turizma. Znanja in izkušnje s področja odgovornega turizma na privlačen in praktičen način deli na številnih izobraževanjih za turistična podjetja in destinacije.

Prosimo, da vašo udeležbo potrdite na e-naslov: petra.mocan@rra-posavje.si najkasneje do četrтка, 26. 9. 2024 do 10. ure.

Vljudno vabljeni !